

# 淮河生态经济带报业融媒体联盟成立

“淮河报盟总编记者看淮安”融媒体外宣行动同时启动

■ 宗兆宣

周毅向淮河报盟的成立致以热烈祝贺。他说，作为《淮河生态经济带发展规划》的首提首推城市，淮安紧紧抓住这一规划上升为国家战略的历史性机遇，与淮河沿线各城市携手合作、共谋发展，全面推动产业互补、体制互融、信息互享、交通互联和服务互通，在此过程中，沿淮各市的主流媒体发挥了凝聚人心、扩大共识、促进交流、引领合作的重要作用。成立淮河生态经济带报业融媒体联盟，就是要继续加强沿淮城市媒体合作，创造共商共建共享、合作发展共赢的重要平台。期待各理事单位热心支持报盟的建设和发展。

淮安市委常委、宣传部部长周毅，淮河生态经济带各成员城市报社（报业集团）社长、总编、记者代表，出席了淮河报盟成立大会。



淮河报盟成立大会现场。

共同努力把淮河报盟打造成沿淮城市合作的重要项目、样板工程。诚挚邀请大家常到淮安看看，多关注淮安、宣传淮安、推介淮安，一道共商合作项目、共建合作机制、共享合作成果，共同谱写新时代淮河生态经济带高质量发展精彩篇章，携手重现“走千走万，不如淮河两岸”的美好胜景。

淮安日报社（淮安报业传媒集团）党委书记、社长、淮河生态经济带报业融媒体联盟常任主席董蔚表示，淮河生态经济带正式上升为国家战略，淮河流域各省市经历了多年的共同奋斗。这些年来，和沿淮各市的兄弟报社（报业集团）一道，我们一路跟随，一路见证，一路记录，为淮河生态经济带规划建设鼓与呼。今天的成立大会，只是淮河报盟各理事单位携手并肩、共同奋斗的新起点。作为淮河报盟首倡单位，淮安报业传媒集团将当好真情服务的“服务员”，广泛收集意见诉求，不断提升服务水平，让广大理事单位对报盟更有认同感、归属感；将当好促进发展的“参谋员”，根据需要共同开展宣传报道、业务交流、广告联合发布等活动，推动各理事单位资源共享、协同合作、互利互惠；将当好增进友谊的“联络

员”，借助报盟平台，组织实施年度新闻行动，增进与各城市的交流交往，进一步深化合作和友谊。

启动仪式上，连云港日报社、枣庄日报社、蚌埠日报社、

驻马店日报社、孝感日报社等报社负责同志交流发言，介绍了自身发展情况，表达了对淮河报盟的拥护和支持，畅谈了报盟各成员间交流合作、共同发展的美好前景，表示将共同努力，积极行动，策应淮河生态经济带高质量发展。

当日还举行了“淮河报盟总编记者看淮安”融媒体外宣行动，这也是淮河报盟成立后第一次新闻行动。淮河报盟的

社长、总编和记者们走进河下古镇、吴承恩故居、沈坤状元府、中国漕运博物馆、淮安府署等地采访采风，实地感受淮安文化，领略淮安魅力，并用笔和镜头全媒体记录、呈现了淮安。



淮安市相关领导和淮河报盟理事单位代表共同触摸启动屏，宣告淮河报盟成立。



城市之间

淮北·淮安

## 秀美淮安掠影



漕运广场。 ■ 摄影 王昊



河下古镇。 ■ 摄影 王昊



淮安里运河文化长廊风光带夜色美。 ■ 摄影 王昊



南北分界线春如画。 ■ 摄影 王昊



镇淮楼。 ■ 摄影 王昊



淮安水上立交。 ■ 摄影 王昊